

· 创刊 20 年 ·

栉风沐雨二十载 玉汝于成铸辉煌:庆祝 《中华烧伤杂志》创刊 20 周年

柴家科

解放军总医院第四医学中心烧伤整形医学部,全军烧伤研究所,北京 100048

通信作者:柴家科,Email:cjk304@126.com

DOI:10.3760/ema.j.cn501120-20201117-00478



第六届烧伤分会主委
杂志顾问

浮光掠影,白驹过隙,时光流逝,余留勇者足迹。《中华烧伤杂志》源于 1985 年创刊的《中华整形烧伤外科杂志》,聚焦烧伤医学前沿,搭建学术交流平台,助力我国烧伤医学发展。

日月相循复朝暮,朝暮轮回又岁年。《中华烧伤杂志》自千禧之年分刊创立,至今已有 20 载。权威刊物,覆盖面广。时光知味,阅久弥香。内容新颖,声名远扬。满树繁花,乃心之所向。琳琅满目,择优乐享。杂志编校质量步步提高,论文被引量年年增长。期期有精彩,篇篇有妙方。泰山北斗之诗,精英新秀之词,不论高低,唯真唯实。蒙业界重视,得学者支持。刊文充实岁月,内容丰盈时光:一有论著忙,二有综述场,三有技术与新方,四有指南共识、护理专栏榜,五有病例报告、科技快讯百花齐放,六有专家论坛、经验交流汲取各家所长。理论与实践结合,提高与普及并赏。全心服务医卫人员,全面提高职业素养。屹立学术之巅,反映最新思想,促进学科交叉融合,加快学科人才培养。

回首往昔创业之路,遥想未来漫漫征途^[1]。当今之世,知识经济发展飞速。我国正从科技大国迈向科技强国,期刊乃科研成果载体,体现一国之文化

软实力。《中华烧伤杂志》作为享有较高国际地位的自主品牌,与领域内高水平国际期刊相比,仍存在一定差距。欲提升期刊国际知名度,需坚守内容品质,履行期刊职责;明确期刊定位,打造鲜明特色。抓住期刊数字化、专业化、国际化、智能化之重大机遇,优化结构布局,提升期刊学术组织力、人才凝聚力、创新引领力和国际影响力。讲好中国烧伤故事,发出烧伤学界声音。

功崇惟志,业广惟勤。实现梦想没有捷径,须脚踏实地。与时俱进、与时消息、与时偕行,用智慧谱写崭新篇章,用汗水浇灌丰硕成果,共创《中华烧伤杂志》美好明天!

利益冲突 作者声明不存在利益冲突

参考文献

- [1] 柴家科. 忆往昔岁月,创明日辉煌[J]. 中华医学杂志, 2015, 95(34):2737-2739. DOI:10.3760/ema.j.issn.0376-2491.2015.34.001.

(收稿日期:2020-11-17)

本文引用格式

柴家科. 栉风沐雨二十载 玉汝于成铸辉煌:庆祝《中华烧伤杂志》创刊 20 周年[J]. 中华烧伤杂志, 2020, 36(12):1098. DOI:10.3760/ema.j.cn501120-20201117-00478.